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新型コロナウイルス感染症への対応について（第４号通知）

　新緑の候　皆様におかれましては日頃より本協会の活動にご理解とご協力を賜り心より感謝申し上げます。
　標記の件につきまして、現在出されています緊急事態宣言が６月２０日まで延長されたことにより、各学校およびチームの練習も制限される状況が続きます。
以上のことから、釧路地区協会として次のとおり対応させていただきますので、ご理解とご協力をお願い申し上げます。
記

【チーム・競技者、各部会担当者へのお願い】
１　協会主催の大会については緊急事態宣言中は原則中止または延期をお願いします。

２　チーム練習に関しましては、緊急事態宣言の延長されている期間は各種関係機関からの通知を基に感染対策・予防の趣旨をご理解いただき最大限の感染予防対策を講じた上で、次のような対応をお願いします。
・学校関係チーム（U12、U15、U18）の練習等については、所属長及び教育委員会の指示に従って下さい。
　　・社会人チームについては、新型コロナウイルスの感染予防に配慮し、行政の情報及び要請を十分に理
解した上で実施を判断してください。

３　緊急事態宣言中の地区大会等の延期および中止について
　　・（地区協会主催）現在延期されているＵ１２夏季交歓大会釧路地区予選は、原則緊急事態宣言中は行わな
い。
　　・（高体連・中体連大会）主催団体が異なるため、主催団体の指示に従う。
　　
　　※緊急事態宣言解除後の地区大会につきましては、各種関係機関からの通知や練習の再開状況を基に判断せていただきますので、ご理解の程よろしくお願いします。
